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  Αριθ.Πρωτ . :152                                                                                        Πάτρα, 29 Μαΐου 2017  
                                                          
ΠΡΟΣ :    
o Περιφερειακό Δ/ντή Εκπαίδευσης  κ. Γιαννόπουλο Κωνσταντίνο 
o Προϊστάμενο Επιστ/κής και Παιδ/κής καθοδήγησης Πρωτ. Εκπ. κ. Μπαρή Θεόδωρο 
o Προϊσταμένη Επιστ/κής και Παιδ/κής καθοδήγησης Δευτ. Εκπ/σης κ. Χριστοπούλου Σοφία 
o Διευθυντή  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  Αχαΐας κ. Αφράτη Γεώργιο 
o Διευθυντή Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης Αχαΐας  κ. Πασσά Ευάγγελο  
o Υπεύθυνη τμήματος Φυσικής Αγωγής  Αχαΐας κ. Μητρογιάννη Γεωργία  
 

ΘΕΜΑ:    Πανελλήνιοι Αγώνες Στίβου Ανδρών – Γυναικών 2017 
 
 

        Σας γνωρίζουμε ότι ο Σ.Ε.Γ.Α.Σ. και η Ε.Α.Σ. Σ.Ε.Γ.Α.Σ. Βόρειας Πελ/σου με την υποστήριξη της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Περιφερειακή Ενότητα Αχαΐας  και το Δήμο Πατρέων,  
διοργανώνουν στο Παμπελοποννησιακό Στάδιο της Πάτρας το Σαββατοκύριακο,      17 και 18 
Ιουνίου, τους Πανελλήνιους Αγώνες Στίβου Ανδρών – Γυναικών. 
       Στους παραπάνω αγώνες θα μετάσχουν περισσότεροι από 800   αθλητές και αθλήτριες, μεταξύ 
των οποίων θα είναι όλοι οι Έλληνες πρωταθλητές- τριες Στίβου και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 
09.00΄ έως 12.00΄ και από 18.00΄ έως 22.00΄. 
 

Η είσοδος για όλους τους Θεατές είναι Ελεύθερη. 
 

        Επειδή η Αγωνιστική αυτή εκδήλωση είναι η μεγαλύτερη για όλα τα τελευταία χρόνια στην 
Πάτρα και η μεγαλύτερη για το 2017 σε όλη την Ελλάδα για το Στίβο και όχι μόνο, παρακαλούμε 
για την ενημέρωση των σχολείων Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης  Ν. Αχαΐας.  
       Πιστεύουμε ότι έτσι θα γνωστοποιηθεί το γεγονός σε όλους τους μαθητές- τριες, ώστε να 
μπορέσουν να παρακολουθήσουν ένα αθλητικό γεγονός υψηλού επιπέδου, που είναι μακριά 
από στρεβλώσεις που υπάρχουν σε άλλους χώρους του Αθλητισμού. 

Με εκτίμηση, 
Για το Δ.Σ. της Ε.Α.Σ. Σ.Ε.Γ.Α.Σ. Βόρειας Πελ/σου 

 
 

          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                  Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

 
 

                       Βαγγέλης Τζελάτης                                                             Άννα Κουτρουμπή 
 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:  

          -         Δήμο Πατρέων – Αντιδημαρχία Παιδείας και Αθλητισμού. 
 


